HAIIMOHAJIHA HIKOJIA 11O TH®OPMATUKA
UHEOPMATUKA KOHTPOJIHO CbCTE3AHUE
AmoOo0, 28 aBrycr 2024 1.
7 xknac

3apaua T72. HOJ HOJAPEJIMIIA 1,5 cex M) 256 MB

Hanena Bu e pequua a ot n eneMenra. Hamepere MakCMMagHOTO YMCIIO, KOETO MOXE J1a Ce
TIOJIYYH OT CJIeJTHATA MPOIeaypa:

» W30upare Opoii Ha uncnara B noapeaunara 2 < k < n.

» W36upare peauna oT uHAEKCH 1 = 1y < iy < - < 1, = V.
k—1

* Hpecmsrare ) "~ ged(a; a; ).

= m’  tmt1

Bxo0

OT mbpBUs pell HAa CTAaHAAPTHHUS BXOJ CE€ BbBEXAA N - OpoAT yKcia B peauuara. OT BTOpUs pef
Ha CTaHJApTHHS BXOJ| CE BbBEXKIAT CIIEMEHTUTE HA A.

H3x00

Ha equHCcTBEHUS pen Ha CTaHAAPTHUS U3XOJ U3BEACTE MAKCUMAITHOTO YUCIIO, KOETO MOXE J1a Ce
MOJTy4YH TI0 TOpEeonKcanara nporeaypa.

Oecpanuuenus
* 1< n,a, < 2.10°

lloozadauu
IHon3zanaya | Touku a; n JApyru orpaHn4eHust
1 10 < 2.10° <20 Hsama.
2 10 <103 <103 Hswma.
3 23 | <2.10° | < 2.10° | Bcuuku a; ca HPOCTH.
4 12 <10* | <2.10* Hsma.
5) 45 <2.10° | £2.10° Hswma.

Touxkume 3a 0adena nod3adaia ce NOIYUABAM Camo aKo ce NPeMUHam yCneuHo 6CUYKU Mmecmoae,
npeosudenu 3a Hesl.

IIpumep
Bxon H3xon | ObsicHeHne
6 13 Tyk mbpBo n3bupame k£ = 4. Ilocne peauiiara HA OT HHICKCH
5 3 210 2 49 13 e 1,3,5,6. HO/l-oBeTe Ha chceHHTE YKCa B Taka U30paHara
NoJIpe/iuiia ca ChOTBETHO: D, 7, 1.
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